



Dana 27.06.2019. godine održana je redovna Glavna skupština društva Bc Institut, d.d., na kojoj je Ad. 6. donesena odluka da će se vlasnicima dionica isplatiti dividenda u visini od 6,70 kn za svaku dionicu, pri čemu dioničari stječu tražbinu za isplatu dividende danom donošenja Odluke, a isplata će se izvršiti najkasnije u roku od 30 dana od stjecanja tražbine.

Odluka o isplati dividende donesena je temeljem odluke Ad. 4. o prihvaćanju godišnjih financijskih izvještaja Bc Instituta, d.d., za poslovnu godinu 2018. te odluke Ad. 5. o prihvaćanju konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja Bc Instituta, d.d., za poslovnu godinu 2018. Prije sazivanja redovne Glavne skupštine izvršena je revizija godišnjih financijskih izvještaja i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja za poslovnu godinu 2018. od strane društva UHY Rudan d.o.o., te su revizori dali svoje izvješće o izvršenoj reviziji u kojem su izrazili suzdržano mišljenje. Bc Institut, d.d., smatra nužnim naglasiti da revizori tijekom postupka revizije nisu imali nikakva ograničenja djelokruga revizije te su imali pristup svim evidencijama kao i mogućnost neposredne provjere navedenog.

Jedna od posljedica koja proizlazi iz nastale situacije jest i nemogućnost isplate dividende dioničarima sukladno odluci Ad. 6. redovne Glavne skupštine Bc Instituta, d.d., održane 27.06.2019. godine. Naime, zbog suzdržanog mišljenja revizora smatra se da nije izvršena revizija godišnjih financijskih izvještaja za poslovnu godinu 2018. te je slijedom navedenog, a sukladno čl. 359.st.2. Zakona o trgovačkim društvima, ništetna odluka Ad. 6. redovne Glavne skupštine temeljem koje su dioničari stekli tražbinu za isplatu dividende.

Bc Institut, d.d. će u najkraćem mogućem roku poduzeti sve potrebne radnje kako bi se što prije izvršila revizija godišnjih financijskih izvještaja i konsolidiranih godišnjih financijskih izvještaja za poslovnu godinu 2018. po drugom ovlaštenom revizoru te će potom sazvati novu Glavnu skupštinu radi donošenja odluke o prihvaćanju revidiranih financijskih izvještaja, nakon čega će moći uslijediti i odluka o isplati dividende.

Također će se poduzeti sve odgovarajuće radnje kako bi se utvrdila eventualna revizorova odgovornost, a zaštitili ugled, čast i dobar glas Bc Instituta.

Bc Institut, d.d.

